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Technický list
K VONKAJŠÍM SAUNOVÝM DOMČEKOM

Spoločnosť SAUNUJEME.SK vyrába saunové vonkajšie domčeky ako samostatne stojacie 
kabíny, ktoré možno umiestniť doprostred záhrady a vystaviť poveternostným 
podmienkam vrátane zimného obdobia. Ide o samostatnú jednotku s dokonale riešenou 
izoláciou stien a stropu a unikátnou sendvičovou podlahou s ochranou proti vzlínaniu 
vody. Dovoľte nám, aby sme vám predstavili zloženie a vybavenie nášho saunového 
domčeka NATURE, PINEA a SOLIS vrátane atypických saunových domčekov PINEA 
GREY, ROBUST a VALTAVA.
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POPIS DOMČEKA OD SAUNUJEME 

Začíname
Chlad ide odspodu, preto sme vyvinuli špeciálne zloženie podlahy s dokonalou 
izoláciou. Naša podlaha sa začína plastovými hranolmi, potom nasleduje OSB doska 
s parotesnou stranou, raster vnútornej podlahy tvoria odolné smrekové hobľované 
hranoly, vyplnený inerálnou vatou. Už sa dostávame k vnútorným podlahovým smrekovým 
doskám, na ktoré je položený podlahový rošt z africkej vŕby ABACHI.

Steny sauny tvorí zdvojený raster z hobľovaných smrekových hranolov, medzi ktorý 
vkladáme saunovú minerálnu vatu. Po dokončení rastra stien a stropu sa celý vnútorný 
priestor vyloží hliníkovou fóliou, ktorá slúži ako odrazová fólia tepla, ktoré vzniká 
v saune. Vonkajšie steny rastra sauny sú vybavené difúznou fasádnou fóliou s unikátnou 
vlastnosťou prepúšťať prípadnú vlhkosť von, ale neprepúšťať vlhkosť dovnútra.
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Počas týchto prác pripravujeme v stenách sauny privetranie a odvetranie na dokonalú 
cirkuláciu vzduchu vnútri sauny. Tieto otvory a systém odvetrania sú vytvorené podľa 
odporúčania nemeckého výrobcu vykurovacích telies, ktoré do vašej sauny inštalujeme. 
Spoločnosť SAUNUJEME s.r.o. je hrdým EOS S LINE partnerom nemeckého výrobcu 
saunovej technológie v ysokej európskej kvality.

Vonkajšie opláštenie sauny natierame hĺbkovou lazúrou RUBIO s možnosťou výberu 
farby, v prípade obkladu zo smrekovca sibírskeho ponechávame obklad bez náteru 
s tým, že drevo prirodzene zosivie, na želanie zákazníka je možné natrieť smrekovec 
hĺbkovou lazúrou. Vnútri sauny nechávame všetko prírodné, bez náteru.

STRECHA SAUNY
Strechu sauny vám dodávame 
plechovú, falcovanú 
v antracitovej farbe, vybavenú 
na zadnej strane odkvapom so 
zvodom na trávnik alebo terasu.
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INTERIÉR SAUNY
Interiér sauny je najčastejšie vytvorený v našom veľmi obľúbenom rade SILVER s pekným 
a moderným spracovaním. Nezávisle od výberu obkladu stien a stropu je interiér sauny 
z africkej vŕby ABACHI vďaka svojim praktickým vlastnostiam.

TECHNOLÓGIE SAUNY
Ponúkame vám do vonkajšej sauny len to 
najlepšie. Vykurovacie telesá aj regulácie 
toho musí vo vonkajšom prostredí 
vydržať veľa, preto inštalujeme prevažne 
nemecké vykurovacie telesá a regulácie 
od firmy EOS, najčastejšie to je 
vykurovacie teleso EOS THERMAT 
a regulácia sauny EOS ECON D4, ktorá 
má ako jedna z mála garantovanú 
funkčnosť do -10 stupňov Celzia. 
Alternatívne ponúkame vykurovacie 
telesá a regulácie od rakúskeho výrobcu 
Sentiotec alebo od fínskeho výrobcu 
Harvia.
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PRESKLENIE VONKAJŠEJ SAUNY
Presklenie celej steny alebo jej časti dodá vašej saune nielen krásny moderný vzhľad, 
ale vám poskytne úplne iný zážitok zo saunovania. Ponúkame sklá číre, bronzové alebo 
sivé, novo aj sklá čierne a antracitové s minimálnym priehľadom dovnútra sauny. Vďaka 
vysokým teplotám v saune a špecifickým vlastnostiam používame jednoduché kalené 
sklá s hrúbkou 8 mm, ktoré pre nás vyrábajú sklárne v Rakúsku. Výhľad zo sauny vám 
nič nenahradí.

Vyberte si ako doplnok sauny zo širokej škály príplatkov, či už je to napríklad obľúbená 
vlhkostná BIO prevádzka, LED podsvietenie chrbtových opierok alebo zvukový modul 
BLUETOOTH na počúvanie vašej obľúbenej hudby.

Náš tím pre vás s radosťou a úsmevom vyrobí vonkajšiu saunu, ktorá sa stane 
stredobodom vašej záhrady alebo terasy. Radi pre vás vymyslíme aj atypické riešenie 
podľa vašich predstáv.

Vonkajšia sauna sa inštaluje na pevný podklad a potrebuje elektrický prívod. Požiadajte 
o detailnú stavebnú pripravenosť a odporúčanie pre stavbu základovej dosky alebo si 
dokumenty jednoducho stiahnite z našich stránok www.saunujeme.sk.

Sme SAUNUJEME, rýdzo český výrobca kvalitných sáun.

REGULÁCIA
Regulácia sauny je z vonkajšej strany a je 
zabudovaná v drevenej zatváracej skrinke, 
kde je dokonale chránená. Ponúkame aj 
reguláciu Sentiotec Profesional D, ktorá má 
panel s možnosťou umiestnenia dovnútra 
sauny, nie je potom potrebné inštalovať 
vonkajšiu drevenú skrinku, niektoré naše 
sauny už majú túto reguláciu v cene, 
v prípade ostatných je za príplatok.
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